



**Město Pelhřimov
Investiční odbor**



VÁŠ DOPIS ZNAČKY/
ZE DNE

ČÍSLO JEDNACÍ
JID:49094/2021/MUPE
MPe/OI/222/2021-5

POČET LISTŮ /
PŘÍLOH:1/0

VYŘIZUJE
Ing. Jan Menhard
Tel.565351482
menhard.jmupe.cz

PELHŘIMOV
16.7.2021

Věc: Dodatečné informace k zadávací dokumentaci na akci:

Na základě dotazu uchazeče upřesňujeme ZD na akci:
„Pelhřimov – úprava prostoru mezi školami“.

Dotaz:

1. Ve výkazu výměr – SO 08 – Zídky jsme nenašli beton na přibetonování kamenných zídek, žádáme o vysvětlení a případné doplnění do rozpočtu.

Odpověď: Ve VV je chyba. Viz. nový VV SO 08 Zídky

Dotaz:

2. Ve výkazu výměr – SO 08 Zídky jsou kotvené roxory a- 0,5 m v PD části statika je napsáno, že budou a- 0,25 m. Žádáme o vysvětlení.

Odpověď: platí část statika a-0,25 ve VV je chyba. Viz. nový VV SO 08 Zídky

Dotaz:

3. Ve výkrese PEL_DPS_DETAILY_D.1.1.SO2.C.354.pdf je kompletní oprava zídek vč. základů ve výkazu výměr není vyrozpočtováno. Žádáme o vysvětlení jak bude postupováno, když se tuto konstrukci bude nutno realizovat.

Odpověď: Ve výkrese PEL_DPS_DETAILY_D.1.1.SO2.C.354.pdf se hovoří pouze o nutnosti sondy před zahájením prací. Zhodnocení použitelnosti základů bude posouzeno statikem po odstranění stávajících zdí na místě samém. Po rozhodnutí o dalším postupu bude, dle tohoto návrhu, VV doplněn o případně požadované položky jako vícepráce, či méněpráce (vč. částečně přepokládaného bourání).

Dotaz:

4. V rozpočtu SO 07 schodiště jsou položky

1	011	279362021	Výztuž základových zdí nosných svařovanými sítěmi Kari + třmínky	ks	2,000		
14	011	279362021.1	Výztuž základových zdí nosných svařovanými sítěmi Kari + třmínky	ks	1,000		
23	011	279362021.1	Výztuž základových zdí nosných svařovanými sítěmi Kari + třmínky	ks	1,000		

Tyto položky v ks nelze ocenit. Žádáme o uvedení množství v kg případně v tunách.

Odpověď: přepočteno na tony viz. nový VV SO 07 Schodiště

Dotaz:

5. V rozpočtu SO 07 schodiště jsem nenašli žádný přesun hmot vyjma dopravy schodů na stavbu. Žádáme o upřesnění kdo bude přesun provádět, případně žádáme o doplnění do rozpočtu.

Odpověď: všechny vnitrostaveništní přesuny SO07 jsou součástí jednotlivých montážních prací a je nutno takto zahrnout do nabídkové ceny.

.....
Ladislav Med
starosta Města Pelhřimova

Otisk úředního razítka